

سے عائد کی گئی کسی بھی مطلوب تبدیلیوں / ترمیمات یا شرائط کے ساتھ منظور اور اختیار کیا گیا۔

مزید طے کیا گیا کہ ذیل میں درج شدہ طریقے سے معزز عدالت عالیہ سندھ، کراچی کی جانب سے اسکیم آف ازمنجمنٹ کی اجازت پر کمپنی کا نام TPL Trakker Limited سے تبدیل کر کے TPL Corp Limited رکھا جائے، جو کہ کسی بھی دستاویزی ضرورت طلبی کی تکمیل سے مشروط ہے۔
2- گرین اوکس گلوبل ہولڈنگز لمیٹڈ سے متعلقہ قوانین کے تحت پبلک آفر کی رو سے اضافی حصص (شیئرز) کی تعداد کے ساتھ مبلغ -24/ پاکستانی روپے فی حصص (شیئرز) کے نرخ پر TPL Direct Insurance Limited کے تقریباً 69.12% حصص (شیئرز) کے حصول پر غور اور موزوں لگنے پر کمپنی آرڈیننس، 1984 کی شق 208 کے تحت خصوصی قرارداد کی منظوری۔

منظوری کی جانے والی خصوصی قراردادیں درج ذیل ہیں:

طے کیا گیا کہ کمپنی آرڈیننس، 1984 کی شق 208 کے تحت اور ضابطے کی تمام مطلوبہ اجازت کے حصول سے مشروط TPL Trakker Limited کو بذریعہ ہذا گرین اوکس گلوبل ہولڈنگز لمیٹڈ سے متعلقہ قوانین کے تحت پبلک آفر کی رو سے TPL Direct Insurance Limited کا اضافی حصص (شیئرز) کی تعداد کے ساتھ مبلغ -24/ پاکستانی روپے فی حصص (شیئرز) کے نرخ پر TPL Direct Insurance Limited کے تقریباً 69.12% پر مشتمل 52,193,397 عمومی حصص (شیئرز) حاصل کرنے کی اجازت دی جاتی ہے۔

مزید طے کیا گیا کہ TPL Trakker Limited کے چیئرمین، چیف ایگزیکٹو آفیسر، چیف فنانشل آفیسر اور کمپنی سیکریٹری کو بذریعہ ہذا اجازت دی جاتی ہے کہ وہ ایک ایک کر کے تمام ضروری اقدامات بشمول (تاہم اس تک محدود نہیں) ضابطے کی تمام مطلوبہ اجازت، پبلک آفر کے عمل کو آگے بڑھانا اور ریگولیشنز کو مطلوب اس قسم کی تمام دستاویزات جمع کرانا، شیئرز (حصص) کے حصول اور اس سے منسلک دیگر تمام ذیلی معاملات کے حوالے سے مطلوب اس قسم کی تمام اسناد، درخواستیں، اطلاعات، رپورٹس، مراسلے اور دیگر دستاویزات یا انسٹرومنٹ بشمول کوئی بھی ترمیمات یا بند کورہ کے متبادل، پر عمل کرے۔

C. دیگر امور

چیئرمین کی اجازت سے اجلاس میں پیش کئے جانے والے دیگر امور کی انجام دہی۔

حسب الحکم بورڈ
محمد علی جمیل
چیف ایگزیکٹو

کراچی: 24 مارچ، 2017

تمسکات (نوٹس):

A- عمومی

- 1- کمپنی کی شیئرز انسٹرکٹس مورچہ 07 اپریل، 2017 سے 14 اپریل، 2017 (بشمول دونوں ایام) بند رہیں گی۔
 - 2- نوٹس ہذا کی اشاعت کی تاریخ سے غیر معمولی اجلاس عام کے اختتام تک موجودہ سالانہ ماہی کھاتے (اکاؤنٹس)، ہیومن ریزورس اینڈ آرٹیکل آف ایسوسی ایشن اور کمپنی کی دیگر متعلقہ معلومات کا، کمپنی کے رجسٹرڈ دفتر کسی بھی کام کے دن اوقات کار کے دوران معائنہ کیا جاسکتا ہے۔
 - 3- تمام اراکین اجلاس میں شرکت کرنے اور ووٹ دینے کے اہل ہیں۔
 - 4- اجلاس میں شرکت کرنے اور ووٹ دینے کا اہل کوئی بھی رکن اپنی جگہ دوسرے کسی شخص کو بطور پراکسی اجلاس میں شرکت کرنے، بولنے اور ووٹ دینے کے لئے مقرر کر سکتا/سکتی ہے۔ پراکسی کی تقرری کی دستاویز مع پاور آف اٹارنی (اگر کوئی ہو) جس کے تحت وہ دستخط شدہ ہے یا اس پر توثیق شدہ مصدقہ نقل، کمپنی کے شیئر رجسٹرار میسرز ITHK ایسوسی ایشن (پرائیویٹ) لمیٹڈ کے دفتر واقع فرسٹ فلور، C-40، بلاک-6، PECHS کراچی پرا جلاس کے انعقاد سے 48 گھنٹے قبل لازمی طور پر موصول ہو جانا چاہئے۔
 - 5- وہ حصص یافتگان جنہوں نے اپنے حصص (شیئرز) سینٹرل ڈیپازٹری کمپنی آف پاکستان لمیٹڈ میں جمع کرائے ہیں، وہ سیکورٹیز اینڈ ایکسچینج کمیشن آف پاکستان (SECP) کے مراسلہ نمبر-1 بتاریخ 26 جنوری، 2000 میں جاری شدہ مندرجہ ذیل راہنما اصولوں پر عمل کریں۔ ایسے حصص یافتگان اجلاس میں شرکت کے وقت اپنا اصل کمپیوٹرائزڈ قومی شناختی کارڈ (CNIC) یا اصل پاسپورٹ لازمی ساتھ لائیں۔ ایسے حصص یافتگان کو پراکسیز کی اجازت دینے جانے کی صورت میں، پراکسیز کو ملکیت یافتگان کی CNIC یا پاسپورٹ کی مصدقہ نقل لازمی ساتھ لانا ہوں گی۔ مزید یہ کہ (i) پراکسی فارم پر دو افراد کی کواہی ہو، جن کے نام، پتے اور CNIC نمبرز فارم پر درج کئے جائیں؛ (ii) پراکسی فارم کے ساتھ CNIC یا پاسپورٹ کی مصدقہ نقل جمع کرائی جائیں اور (iii) پراکسی اجلاس کے وقت اپنا اصل CNIC یا اصل پاسپورٹ فراہم کرے گا۔
 - 6- کارپوریٹ ادارے کی صورت میں اجلاس کے وقت بورڈ آف ڈائریکٹرز کی قرارداد پاور آف اٹارنی مع کارپوریٹ ادارے کی جانب سے نمائندگی کرنے اور ووٹ دینے کے لئے نامزد شخص کے نمونہ دستخط فراہم (اگر پہلے جمع نہ کرائے گئے ہوں) کئے جائیں گے۔ اگر ایسے کارپوریٹ حصص یافتگان کو پراکسیز کی اجازت دی جاتی ہے تو انہیں بورڈ آف ڈائریکٹرز کی قرارداد پاور آف اٹارنی مع نمونہ دستخط کے ساتھ لازماً منسلک کیا جائے۔
 - 7- اگر کوئی رکن ایک سے زائد پراکسی مقرر کرتا ہے اور ایک رکن کی جانب سے پراکسی کا ایک سے زائد انسٹرومنٹ جمع ہوتا ہے تو پراکسی کے ایسے تمام انسٹرومنٹس غلط و غیر مؤثر تصور کئے جائیں گے۔
 - 8- اراکین سے درخواست کی جاتی ہے کہ وہ اپنے پتے میں تبدیلی کی صورت میں کمپنی کے رجسٹرار اور شیئرز انسٹرومنٹس کفوری طور پر مطلع کریں۔
- اراکین اور اجلاس میں شرکت کرنے کے اہل دیگر اشخاص، اسکیم آف آرجمنٹ کی نقل کمپنی کے چیف فنانشل آفیسر کے دفتر واقع 12 ویں منزل، سینٹر پوائنٹ بلڈنگ، آف شہید ملت ایکسپریس وے نزد KPT انٹر چینج فلائی اوور، کراچی سے مذکورہ بالا اجلاس سے قبل عمومی دفتری اوقات کے دوران بلا معاوضہ حاصل کر سکتے ہیں۔

خصوصی امور سے متعلق کمپنیز آرڈیننس، 1984 کی شق (1) 160 کے تحت بیان

کمپنی کے غیر معمولی اجلاس عام میں شرکت کرنے کا اہل کوئی بھی شخص درخواست کے ذریعے خصوصی امور بشمول اسکیم آف آرجمنٹ کے حوالے سے کمپنی کے

ڈائریکٹرز کی نوعیت اور دلچسپی کے حوالے سے حقائق پر مبنی بیان مع دیگر ذیلی معلومات، کمپنی کے چیف فنانشل ایگزیکٹو کے دفتر، واقع 12 ویں منزل سینٹر پوائنٹ بلڈنگ، آف شہید ملت ایکسپریس وے ہنزہ KPT انٹرنیشنل فلائی اوور، کراچی سے عمومی اوقات کار میں بلا معاوضہ حاصل کر سکتے ہیں۔

اراکین کو غیر معمولی اجلاس عام کی اطلاع کے ساتھ مذکورہ بالا بیان (دستاویز) ارسال کر دی گئی ہے۔

خصوصی امور سے متعلق کمپنیز آرڈیننس، 1984 کی شق 286 کے تحت بیان

کمپنی کے غیر معمولی اجلاس عام میں شرکت کرنے کا اہل کوئی بھی شخص درخواست کے ذریعے اسکیم آف آرٹیمٹ کی شرائط کو طے کرنے اور اس کے اثرات کی وضاحت، بشمول کمپنی کے ڈائریکٹرز کی دلچسپی اور ان دلچسپیوں کے اثرات کے حوالے سے دستاویز مع دیگر ذیلی معلومات، کمپنی کے چیف فنانشل ایگزیکٹو کے دفتر، واقع 12 ویں منزل سینٹر پوائنٹ بلڈنگ، آف شہید ملت ایکسپریس وے ہنزہ KPT انٹرنیشنل فلائی اوور، کراچی سے عمومی اوقات کار میں بلا معاوضہ حاصل کر سکتے ہیں۔

کمپنی کے اراکین کو غیر معمولی اجلاس عام کی اطلاع کے ساتھ مذکورہ بالا بیان (دستاویز) ارسال کر دی گئی ہے۔

خصوصی امور سے متعلق کمپنیز آرڈیننس، 1984 کی شق (b) (1) 160 کے تحت بیان

خصوصی امور کا آئیٹم نمبر 1۔ اسکیم آف آرٹیمٹ کی منظوری

معزز عدالت عالیہ سندھ، کراچی کی اجازت اور اسکیم آف آرٹیمٹ بتاریخ 30 دسمبر، 2016 (اسکیم آف آرٹیمٹ) سے شروط TPL Tracker Limited (کمپنی) کے کاروبار ذمہ داری کی تین حصوں ذمہ داریوں میں تقسیم علیحدگی، جیسے Maps کی ذمہ داری، ٹریڈر کی ذمہ داری اور برقرار رکھنے کی ذمہ داری۔ اسی کے ساتھ کمپنی کے Maps کی ذمہ داری 31 دسمبر، 2016 کو یا معزز عدالت کی جانب سے بیان کردہ دیگر تاریخ سے منتقلی اور TPLM کے مخصوص اثاثہ جات، واجبات، جائیداد، کوٹے اور Maps کی ذمہ داریوں (اسکیم آف آرٹیمٹ کی تفصیل کے مطابق) پر مشتمل فرائض کی تفویض کے ذریعے TPL Maps (Private) Limited (TPLM) میں ساتھ ضم کر دی جائے گی۔ مزید برآں کمپنی کے ٹریڈر کی ذمہ داری 31 دسمبر، 2016 کو یا معزز عدالت کی جانب سے بیان کردہ دیگر تاریخ سے منتقلی اور TPLV کے مخصوص اثاثہ جات، واجبات، جائیداد، کوٹے اور Tracker کی ذمہ داریوں (اسکیم آف آرٹیمٹ کی تفصیل کے مطابق) پر مشتمل فرائض کی تفویض کے ذریعے TPL Vehicle Tracking (Private) Limited (TPLV) میں ساتھ ضم کر دی جائے گی۔ برقرار ذمہ داریوں (Retained Undertaking) کا حصہ کمپنی کے پاس رہے گا۔

چونکہ TPLM اور TPLV کمپنی کے ذاتی ذیلی ادارے ہیں، لہذا مذکورہ بالا عوامل کمپنی کے کارپورٹ ڈھانچے کی دوبارہ تشکیل کریں گے۔ مذکورہ بالا کے پیش نظر TPLM اور TPLV کے حصص (شیئرز)، اسکیم آف آرٹیمٹ میں مذکور طریقے کے تحت کمپنی کو جاری کئے جائیں گے۔

مزید برآں TPL Holdings (Private) Limited کو دو حصوں میں تقسیم علیحدہ کیا گیا، جیسے پراپرٹیز کی ذمہ داری اور ہولڈنگز کی ذمہ داری۔ اسی کے ساتھ TPLH کی پراپرٹیز کی ذمہ داری (اسکیم آف آرٹجمنٹ میں تفصیلاً درج شدہ TPLH کے پاس موجود TPL Properties Limited کے حصص (شئیرز) پر مشتمل) کو 31 دسمبر، 2016 کو یا معزز عدالت کی جانب سے بیان کردہ دیگر تاریخ سے کمپنی کے ساتھ/میں ضم کر دیا جائے گا اور اسی کے پیش نظر کمپنی کے حصص (شئیرز)، اسکیم آف آرٹجمنٹ میں مذکور طریقے کے تحت TPLH کو جاری کئے جائیں گے۔

اوپر مفصل طور پر درج مجوزہ ملاپ کا اختتام اور انضمام مع اس کے تمام ذیلی اور متعلقہ معاملات کمپنیز آرڈیننس، 1984 کی شق 284 تا 288 کی دفعات کے مطابق اسکیم آف آرٹجمنٹ کے طریقے سے مؤثر ہوں گے۔

اسکیم آف آرٹجمنٹ، غیر معمولی عمومی اجلاس میں شرکت کرنے کے اہل کسی بھی شخص کے معائنے کے لیے کمپنی کے چیف فنانشل آفیسر کے دفتر واقع 12 ویں منزل، سینٹر پوائنٹ بلڈنگ، آف شہید ملت ایکسپریس وے نزد KPT انٹرچینج فلائی اوور، کراچی میں عمومی دفتری اوقات کے دوران بلا معاوضہ دستیاب ہے؛ جس کی نقول ان اشخاص کی جانب سے درخواست پر چیف فنانشل آفیسر کے دفتر سے بلا معاوضہ عمومی اوقات کار میں حاصل کی جاسکتی ہیں۔

اسکیم آف آرٹجمنٹ میں انتظام و انصرام کے مقاصد اور فوآند بھی مفصل طور پر فراہم کئے گئے ہیں۔

مذکورہ بالا کے علاوہ معزز عدالت عالیہ سندھ کراچی کی جانب سے اسکیم آف آرٹجمنٹ کی اجازت پر، کمپنی کا نام اسکیم آف آرٹجمنٹ میں مجوزہ طریقہ کار کے مطابق TPL Corp Limited میں تبدیل کر دیا جائے گا۔ کمپنی کا میمورنڈم اور آرٹیکل آف ایسوسی ایشن، مجملہ دیگر وجوہ کے علاوہ ازیں، بمطابق تبدیل کر دیا جائے گا، جو کمپنی کے نام میں تبدیلی کی عکاسی کرے گا۔

کمپنی، TPLM، TPLV اور TPLH کے ڈائریکٹرز اپنی عمومی ڈائریکٹرشپ اور کمپنیز کی متعلقہ شئیر ہولڈنگز (جیسے قابل اطلاق ہو) کی حد تک اسکیم آف آرٹجمنٹ میں دلچسپی رکھتے ہیں۔ ان ڈائریکٹرز کی دلچسپی پر اسکیم آف آرٹجمنٹ کے اثر میں دیگر ڈائریکٹرز کے اثرات سے مختلف نہیں ہوتا ہے، علاوہ اس کے جو یہاں بیان شدہ اور اسکیم آف آرٹجمنٹ میں ہے۔ اس حوالے سے مزید یہ بتایا جاتا ہے کہ جناب محمد علی جمیل، جناب جمیل یوسف اور جناب بلال علی بھائی TPLH میں اہم شئیر ہولڈنگ کے حامل ہیں۔

بعد از انتظام و انصرام کمپنی کے ڈائریکٹرز اسی طرح ڈائریکٹرز رہیں گے (انضمام سے قبل ان کے بطور ڈائریکٹرز ترک ہونے سے مشروط) مذکورہ بالا کی روشنی میں کمپنی کے بورڈ آف ڈائریکٹرز نے انتظام و انصرام کے ساتھ جس کی تفصیل مذکورہ بالا میں بیان کر دی گئی ہے، اسکیم آف آرٹجمنٹ کی منظوری اور اجازت دے دی ہے۔

خصوصی امور سے متعلق کمپنیز آرڈیننس، 1984 کی شق 286 کے تحت بیان

کمپنی کے غیر معمولی اجلاس عام میں شرکت کرنے کا اہل کوئی بھی شخص درخواست کے ذریعے اسکیم آف آرٹجمنٹ کی شرائط کو طے کرنے اور اس کے اثرات کی وضاحت، بشمول کمپنی کے ڈائریکٹرز کی دلچسپی اور ان دلچسپیوں کے اثرات کے حوالے سے دستاویز مع دیگر ذیلی معلومات، کمپنی کے چیف فنانشل آفیسر کے دفتر، واقع 12 ویں منزل سینٹر پوائنٹ بلڈنگ، آف شہید ملت ایکسپریس وے نزد KPT انٹرچینج فلائی اوور، کراچی سے عمومی اوقات کار میں بلا معاوضہ حاصل کر سکتے ہیں۔

کمپنی کے اراکین کو غیر معمولی اجلاس عام کی اطلاع کے ساتھ مذکورہ بالا بیان (دستاویز) ارسال کر دی گئی ہے۔

TPL TRAKKER LIMITED کے حصص یافتگان اور محفوظ کرپٹرز کو نوٹس کے ساتھ

کمپنیز آرڈیننس، 1984 کی شق (A) 286(1) کے تحت بیان

معزز عدالت عالیہ سندھ، کراچی کے مورخہ 12 جنوری، 2017 کے احکامات، جو کہ سال 2016 کی پٹیشن حاصل نمبر J.C.M نمبر 48 میں، سال 2017 کی سول متفرق درخواست نمبر 442 میں جاری کئے گئے، کی رو سے، منجملہ دیگر وجوہ کے علاوہ ازیں کے لیے معزز عدالت نے یہ حکم جاری کیا ہے کہ اسکیم آف ارتجمنٹ بتاریخ 30 دسمبر، 2016 کی اجازت کے حصول کے لیے TPL Trakker Limited (کمپنی) کے اراکین اور محفوظ کریڈیٹرز کا علیحدہ علیحدہ اجلاس منعقد کیا جائے، جو (منجملہ دیگر وجوہ کے علاوہ) اس پر مشتمل ہو: (i) کمپنی کی تین حصوں/ذمہ داریوں میں تقسیم علیحدگی، جیسے Maps کی ذمہ داری، ٹریڈنگ کی ذمہ داری اور برقرار رکھنے کی ذمہ داری (ii) یہاں نظام، باہم ملاپ کے اس طریقے کے ذریعے ہے کہ Maps کی ذمہ داری (TPLM) TPL Maps (Private) Limited کے ساتھ رہیں اور ٹریڈنگ کی ذمہ داری (TPLV) TPL Vehicle Tracking (Private) Limited کے ساتھ رہیں ضم کرنا (iii) TPL Holdings (Private) Limited کی دو حصوں/ذمہ داریوں میں تقسیم علیحدگی، جیسے پراپرٹیز کی ذمہ داری اور بولڈنگز کی ذمہ داری اور یہ نظام، باہم ملاپ کے اس طریقے کے ذریعے ہے کہ پراپرٹیز کی ذمہ داری کو کمپنی کے ساتھ رہیں ضم کرنا (iv) مورخہ 26 دسمبر، 2016 کو کمپنی کے بورڈ آف ڈائریکٹرز کی جانب سے منظور شدہ اسکیم آف ارتجمنٹ بتاریخ 30 دسمبر، 2016 کے مطابق کمپنی کا نام مع اس کے ذیلی معاملات "TPL Corp Limited" میں تبدیل کرنا (اسکیم آف ارتجمنٹ)۔

اسکیم آف ارتجمنٹ کی نقل (مع ذمہ جات) کمپنی کے چیف فنانشل آفیسر کے دفتر واقع 12 ویں منزل، سینٹر پوائنٹ بلڈنگ، آف شہید ملت ایکسپریس وے نزد KPT انٹرچینج فلائی اوور، کراچی سے مذکورہ بالا اجلاس سے قبل عمومی دفتری اوقات کے دوران بلا معاوضہ حاصل کی جاسکتی ہے۔ کمپنی کے حصص یافتگان کو جاری شدہ اور شائع شدہ اطلاع کمپنی کے اراکین کے اجلاس کے انعقاد کے مقصد کے لیے ہے، جس میں عدالتی حکم کے مطابق (منجملہ دیگر وجوہ کے علاوہ) اسکیم آف ارتجمنٹ اور انتظام و انصرام ملاپ کے خاتمے اس کے تحت انضمام کے حوالے سے منظوری کے حصول کے لیے مندرجہ ذیل قرارداد کو پیش کرنا ہے:

طے کیا گیا کہ منجملہ دیگر وجوہ کے علاوہ ازیں کے لیے اسکیم آف ارتجمنٹ بتاریخ 30 دسمبر، 2016 (i) TPL Trakker Limited کی تین حصوں/ذمہ داریوں میں تقسیم علیحدگی، جیسے Maps کی ذمہ داری، ٹریڈنگ کی ذمہ داری اور برقرار رکھنے کی ذمہ داری (ii) یہاں نظام، باہم ملاپ کے اس طریقے کے ذریعے ہے کہ Maps کی ذمہ داری (TPLM) TPL Maps (Private) Limited کے ساتھ رہیں اور ٹریڈنگ کی ذمہ داری (TPLV) TPL Vehicle Tracking (Private) Limited کے ساتھ رہیں ضم کرنا (iii) TPL Holdings (Private) Limited کی دو حصوں/ذمہ داریوں میں تقسیم علیحدگی، جیسے پراپرٹیز کی ذمہ داری اور بولڈنگز کی ذمہ داری اور یہ نظام، باہم ملاپ کے اس طریقے کے ذریعے ہے کہ پراپرٹیز کی ذمہ داری کو اس کے تمام ذیلی معاملات کے ساتھ TPL Trakker Limited کے ساتھ رہیں ضم کرنے کے عمل کو اجلاس کے سامنے فور اور منظوری کے لیے پیش کیا گیا اور اسے بذریعہ ہدایت کمپنیز آرڈیننس، 1984 کی دفعات کے تحت معزز عدالت عالیہ سندھ، کراچی کی اجازت سے مشروط معزز عدالت عالیہ سندھ، کراچی کی جانب سے عائد کی گئی کسی بھی مطلوب تبدیلیوں/ترمیمات یا شرائط کے ساتھ منظور اور اختیار کیا گیا۔

کمپنیز آرڈیننس، 1984 کی شق (2) 284 کے مطابق عدالتی حکم کی رو سے مذکورہ بالا قرارداد کی منظوری حصص یافتگان کے اجلاس میں لی جائے، جس میں کمپنی کے حصص یافتگان کی جانب سے جاری شدہ حصص (شیرز) کی تین چوتھائی کی حامل اکثریت، شخصی طور پر یا بذریعہ پراسی اور غیر معمولی اجلاس عام

میں ووٹ دے کر نمائندگی کرے۔ مذکورہ بالا کے مطابق اسکیم آف آرٹجمنٹ کی منظوری کے بعد اسکیم آف آرٹجمنٹ اور اس تسلسل میں دیگر مخصوص احکامات پر عدالت کی جانب سے غور کیا جائے گا۔

کمپنی کے محفوظ کریڈٹرز کو جاری شدہ اور شائع شدہ اطلاع کمپنی کے محفوظ کریڈٹرز کے اجلاس کے انعقاد کے مقصد کے لیے ہے، جس میں عدالتی حکم کے مطابق (مجملہ دیگر وجوہ کے علاوہ) اسکیم آف آرٹجمنٹ اور انتظام و انصرام ملاپ کے خاتمے اس کے تحت انتظام کے حوالے سے منظوری کے حصول کے لیے مندرجہ ذیل قرار داد کو پیش کرنا ہے۔ کمپنی کے محفوظ کریڈٹرز کے حوالے سے کمپنیز آرڈیننس، 1984 کی شق (2) 284 کے تحت، اسکیم آف آرٹجمنٹ کو محفوظ کریڈٹرز (ان کے مجاز نمائندگان) کے اجلاس میں شخصی طور پر حاضر اور بذریعہ ووٹ کریڈٹرز (حیثیت کے لحاظ سے) کی تین چوتھائی اکثریت سے منظور کرنا ضروری ہے۔

اسکیم آف آرٹجمنٹ کا اہم مقصد کمپنی کی تین حصوں رزومہ داریوں میں تقسیم علیحدگی کو موثر بنانا ہے، جیسے Maps کی ذمہ داری، ٹریڈر کی ذمہ داری اور برقرار رکھنے کی ذمہ داری۔ یہ انتظام، باہم ملاپ کے اس طریقے کے ذریعے ہے کہ مورخہ 31 دسمبر، 2016 (یا معزز عدالت کی جانب سے حکم شدہ دیگر کسی تاریخ پر) (موثر تاریخ) سے Maps کی ذمہ داری TPLM کے ساتھ رہیں اور ٹریڈر کی ذمہ داری TPLV کے ساتھ رہیں ضم کرنا۔ مزید برآں اسکیم آف آرٹجمنٹ TPLH کی دو حصوں رزومہ داریوں میں تقسیم علیحدگی، جیسے پراپرٹیز کی ذمہ داری اور ہولڈنگز کی ذمہ داری پر غور و فکر بھی کرتی ہے اور یہ انتظام، باہم ملاپ کے اس طریقے کے ذریعے ہے کہ پراپرٹیز کی ذمہ داری کو موثر تاریخ سے کمپنی کے ساتھ رہیں ضم کیا جائے۔ متعلقہ ذمہ داریوں کو موثر تاریخ سے مزید کارروائی یا کام یا دستاویزات کے اجراء، رجسٹرڈ ہونے یا اس قسم کے ٹرانسفر، معوضہ اور یا مفروضے کے حوالے جمع شدہ دستاویز کے بغیر مخصوص اثاثہ جات، واجبات، جائیداد، کوٹے اور فرائض جو قابل اطلاق ذمہ داریوں پر مشتمل ہوں (جس کی تفصیل اسکیم آف آرٹجمنٹ میں ہے)، کو اسکیم آف آرٹجمنٹ کے مجوزہ طریقہ کار کے مطابق ٹرانسفر اور تفویض کے ذریعے متعلقہ کمپنیوں میں ضم کر دیا جائے گا۔ مقررہ ذمہ داری (Retained Undertaking) کمپنی کے پاس رہے گی۔

مذکورہ بالا انتظام و انصرام کی روشنی میں TPLM اور TPLV کے حصص (شیررز) کمپنی کو جاری کئے جائیں گے؛ مزید برآں کمپنی کے حصص (شیررز) اسکیم آف آرٹجمنٹ کے مجوزہ طریقہ کار کے مطابق TPLH کے حق میں جاری کئے جائیں گے۔

ملاپ کے خاتمے اور انتظام کے حوالے سے تمام معلومات کو آنف اور اس حوالے سے انتظام و انصرام بشمول اس پر تمام ذیلی معاملات اسکیم آف آرٹجمنٹ میں تفصیلاً فراہم کئے گئے ہیں۔ جس میں اس پورے انتظام و انصرام کے مقاصد اور فوائد شامل ہیں۔ کمپنی کے حصص یا فنڈنگ کی جانب سے اسکیم آف آرٹجمنٹ کی منظوری، اسکیم آف آرٹجمنٹ کے تحت مجوزہ تمام معاملات بشمول کمپنی کے منظور شدہ شیرز کیپٹل میں اضافے اور کمپنی کے نام کی TPL Corp Limited میں تبدیلی، کمپنی کے حصص یا فنڈنگ کی جانب سے خصوصی قرار داد کی منظوری کے عمل کو بھی تشکیل دے گی۔

کمپنی، TPLM، TPLV اور TPLH کے ڈائریکٹرز اپنی عمومی ڈائریکٹرشپ اور کمپنیز کی متعلقہ شیرز ہولڈنگز (جیسے قابل اطلاق ہو) کی حد تک اسکیم آف آرٹجمنٹ میں دلچسپی رکھتے ہیں۔ ان ڈائریکٹرز کی دلچسپی پر اسکیم آف آرٹجمنٹ کے اثر میں دیگر ڈائریکٹرز کے اثرات سے مختلف نہیں ہوتا ہے، علاوہ اس کے جو یہاں بیان شدہ اور اسکیم آف آرٹجمنٹ میں ہے۔ اس حوالے سے مزید یہ بتایا جاتا ہے کہ جناب محمد علی جمیل، جناب جمیل یوسف اور جناب بلال علی بھائی TPLH میں اہم شیرز ہولڈنگ کے حامل ہیں۔

خصوصی امور سے متعلق کمپنیز آرڈیننس، 1984 کی شق (1)(b) 160 کے تحت بیان

ایجنڈا آئیم نمبر 2-TPL Direct Insurance Limited کے عمومی حصص (شیرز) کا حصول

TDI Direct Insurance Limited (TDI) کے 52,196,397 حصص (شیرز) جو کہ تقریباً 69.12% ہے، کے حامل گرین اوکس ہولڈنگ لمیٹڈ نے TDI میں اپنی شیرز ہولڈنگ فروخت کرنے کا فیصلہ کیا ہے۔

مذکورہ بالا کے پیش نظر، TPL Trakker Limited (کمپنی) نے TDI کے حصص (شیرز) بحساب 24/- روپے فی حصص (شیرز) جس کی مالیت 1,252,713,528/- پاکستانی روپے بنتی ہے، کی خرید کا فیصلہ کیا ہے۔ مزید برآں سیکورٹیز ایکٹ، 2015 کی دفعات کے مطابق، کمپنی کو عوام سے TDI کے حصص (شیرز) کی خرید کے لیے پبلک آفر جاری کرنے کی ضرورت ہوگی۔

اس مقصد کے لیے، بورڈ آف ڈائریکٹرز نے یہ اجازت دی ہے کہ کمپنی کے ڈائریکٹرز ایک غیر معمولی اجلاس عام کے انعقاد کی اطلاع کے ایجنڈا آئیم 2 کی قرارداد پر غور کریں اور موزوں ہونے پر منظور کریں، جس میں یہ قرارداد پیش کی جائے گی اور بطور خصوصی قرارداد منظور کی جائے گی۔

اطلاع نمبر SRO 27(I)/2012، تاریخ 16 جنوری، 2012 کے ذریعے نوٹس کے ضمیمے کے طور پر مطلوبہ معلومات ذیل میں درج ہے:

شریک کمپنی کا نام
شریک کمپنی کے ساتھ تعلق

TPL ڈائریکٹ انشورنس لمیٹڈ (TDI)
TPL ٹریڈر لمیٹڈ کی شریک کمپنی ہے جو 24.39% شیرز ہولڈنگ اور عمومی ڈائریکٹرشپ کی بنیاد پر ہے۔

مقصد، نوا آمد اور سرمایہ کاری کی مدت

مزید ایکویٹی سرمایہ کاری کے مقصد کے تحت TDI میں سرمایہ کاری اور اس پر معقول حد تک منافع کا حصول۔ یہ سرمایہ کاری نوعیت کے لحاظ سے اسٹریٹجک ہوگی، جو کمپنی کے کاروبار میں اضافہ کرے گی۔ یہ کمپنی کے کاروباری تنوع کے مقصد سے بھی ہم آہنگ ہے۔ سرمایہ کاری کی مطلوبہ مدت 5 (پانچ) سال یا وہ مدت جو انتظامیہ کی جانب سے طے کی جائے، ہے۔

سرمایہ کاری کی زیادہ سے زیادہ رقم

گرین اوکس ہولڈنگ لمیٹڈ سے TDI کے 52,196,397 حصص (شیرز) کے حصول کے لیے مبلغ 1,252,713,528/- روپے مع پبلک آفر کے طریقہ کار کے ذریعے حصص (شیرز) کے حصول کے لیے مزید درکار رقم

زیادہ سے زیادہ رقم، جس پر سیکورٹیز حاصل کی جائیں گی

مبلغ 24/- روپے فی حصص (شیرز)۔ پبلک آفر کے طریقہ کار کے حوالے سے ہر خ قابل اطلاق قوانین کے مطابق طے کئے جائیں گے۔

حاصل کی جانے والی سیکورٹیز کی زیادہ سے زیادہ تعداد
52,196,397 حصص (شیرز) مع وہ اضافی حصص (شیرز) جو پبلک آفر
کے طریقہ کار کے مطابق خریدنے کی ضرورت ہے۔

مجازہ سرمایہ کاری سے قبل اور بعد میں موجود سیکورٹیز کی تعداد اور شرح فیصد
قبل از سرمایہ کاری
18,419,000 حصص (شیرز کی تعداد)
24.39% فیصد

بعد از سرمایہ کاری
70,615,397 حصص (شیرز کی تعداد)*
93.51% فیصد
* علاوہ اضافی حصص (شیرز)، جنہیں پبلک آفر کے طریقہ کار کے ذریعے کمپنی
سے خریدنے کی ضرورت ہے۔

حاصل کی جانے والی سیکورٹی کے پہلے 12 ہفتوں کے اوسط نرخ
مبلغ - 24.40 روپے فی حصص (شیر)
تازہ ترین مالیاتی کوشا رے کی بنیاد پر بریک اپ ویلیو
مبلغ - 13.19 روپے فی حصص (شیر) (اختتامی سال 30 جون، 2016
کے مالی کوشا روں کی بنیاد پر)

گزشتہ 3 سالوں کے لیے EPS
2013 2014 2015
1.12 0.50 0.47
رائٹ ایشرز ترجیحی حصص (شیرز) / اسلامک فنانس رکنویشنل فنانس
فنڈ کے وسائل، جس سے سیکورٹیز حاصل کی جاتی ہے

جہاں بطور قرض لیے گئے فنڈز سے سیکورٹیز حاصل کی جائے:
1- قرض کی کم لاگت اور اس سرمایہ کاری سے متوقع زیادہ منافع کے پیش نظر
، یہ کمپنی کے لیے سود مند ہوگا۔

2- اس قسم کے فنڈز کے حصول کے لیے گارنٹی اور اثاثہ جات کا مال 2- یہ توقع کی جاتی ہے کہ کمپنی کے اپنے اثاثہ جات اور سرمایہ کاریوں فنڈز کے
حصول کے لیے مال ضمانت ہوں گی؛ تاہم اس کا حتمی فیصلہ نہیں کیا گیا ہے۔
ضمانت

معاهدے کی اہم خصوصیات، جو مجوزہ سرمایہ کاری کے حوالے سے اس کی کوئی نہیں
شریک کمپنی کے ساتھ کئے گئے (اگر کوئی ہو)

شریک کمپنی میں ڈائریکٹرز، اسپانسرز، اکثریتی حصص یافتگان اور ان کے کمپنی کے ڈائریکٹرز جناب جمیل یوسف اور جناب علی جمیل، TDI کے بھی
ڈائریکٹرز ہیں۔ مزید یہ کہ کمپنی کے ڈائریکٹر جناب سعد ثار TDI کے چیف
ایگزیکٹو آفیسر بھی ہیں اور TDI کے (0.29%) 220,000 حصص کے
حامل ہیں۔ مزید برآں کمپنی کی اکثریتی شیئرز ہولڈرز، TPL ہولڈنگز (پرائیوٹ) کی بھی
لمیٹڈ، TDI کے (0.72%) 547,114 حصص (شیئرز) کی بھی حامل
ہے۔

محمد علی جمیل

چیف ایگزیکٹو

TPL ٹریڈر لمیٹڈ

کراچی

تاریخ: 24 مارچ، 2017